



# 阮靖雯

## 相信、學習、分享、堅持

婕斯為什麼能吸引社會菁英、事業成功人士的目光？看阮靖雯 Diana 就知道。家族是醫師世家、本身是醫學博士，Diana 從小到大都是人生勝利組，20 年前她移民美國，到了異鄉，照樣靠著自己的力量成立職業學校、而且一連還開了三家分校，經營企業對她而言，並非難事。由醫轉商，Diana 的初衷就是一個幫助別人的心。剛到美國，之所以投入職業學校，是看到很多外籍人士因為語言隔閡無法發揮所長，殊為可惜，學校的目的是為了解決他們的就業問題。而進入婕斯，同樣也是個單純的、幫助的心。

Diana 的朋友不忍心她事業非常忙碌、介紹沛泉做保養，無心插柳，一段時間後，學生和病患們常常好奇的問她，「老師最近是吃了甚麼？使用了甚麼？看起來又年輕、又有精神，我們也要。」原來自己的改善也可以幫助別人，Diana 當然很高興地分享；而從第一個分享開始，Diana 就進入了網路互聯行銷的浪潮。

「每天使用產品，只是花本來就要花的錢，沒有想到卻只是藉由使用產品、當了產品代言人、產品在自己的身體上做了見證，就可以做幾十個國家的生意。」Diana 說，這一切都歸功於婕斯平台的成功模式。於是，Diana 漸漸分配自己的時間比例，把學校的專業經理人訓練出來，自己則多花時間去了解婕斯平台。

即便是網路行銷的素人，只要跟著系統學習，人在一個地方，也能做全球生意，Diana 一路經營到綠寶石總裁，不但賺到本來賺不到的財富；更神奇的是，時間，竟然也多了出來。

Diana 原本一年只有時間回台灣一、二次，現在一、兩個月就飛回來了，時間的自主權掌握在自己手上，與家人相處的時間增多，這是最寶貴的。念醫學院的兒子今年暑假跟著她參加婕斯旅遊，母子倆留下美好的回憶，這都是時間自由才能辦到。曾經，也有人質疑過，像 Diana 這樣事業有成的人，何必進入網路行銷領域？！Diana 用成果回答了這個問題。在 Diana 身上，你看不出歲月的痕跡，看到的，是一個精彩燦爛的人生，正從容綻放。

**綠寶名言 勇於轉換跑道，人生更為精采。**

### 感恩的心

感謝我的推薦人鑽石總裁 MAY，讓我認識了婕斯；感謝鑽石總裁 JULIE 姊的啟蒙，帶我進入了婕斯這個平台。  
謝謝創辦人 WENDY & RENDY 夫婦，創辦了這個偉大的平台；  
感謝 KIM HUI 女士創立了 USGS 系統，讓我能借力系統。  
對於雙鑽石總裁 YVONNE 的一路提攜，衷心感謝；更感謝團隊中的所有夥伴，沒有你們，就沒有我今天小小的成就。

